

周口六一路小学小记者作品选登

冬的馈赠

小记者:毛紫萱 编号:201600 五(6)班

当人们正在酣睡时,秋姑娘的好朋友——冬爷爷来了,他一来,世界就有了翻天覆地的变化。

冬爷爷可不是自己来的,和他一起来的还有雪娃娃和风女士。他们看着夜晚的天空,看着掉落满地的树叶,觉得应该好好把这个世界装扮一下。于是,他们忙乎开了:冬爷爷负责叫来伙伴,为冬天的温度做准备;风女士把落叶扫在一起,为雪娃娃前进的道路扫清障碍;当然,还有雪娃娃,他在天空中指挥着,忙得不亦乐乎。终于,他们把这个世界打扮成了他们满意的样子。

清晨,人们一推开门,面前不再是秋天的金黄,而是一片银白,褐色的树枝上落着一层白雪,像是开放的梨花,地上铺了一层白地毯,踩在上面“咯吱咯吱”地响。有的小朋友仰起头,用舌头接住这从天而降的“棉花糖”;有的背着手站立,抑扬顿挫地朗诵着“北国风光,千里冰封,万里雪飘”;还有的学着大人的样子,站在一起讨论着“瑞雪兆丰年”……

春虽明艳而过于妖娆,夏虽奔放而过于炎热,秋虽充实而过于伤感,冬是洁白的、清纯的,在人们心中是闪闪发亮的。

(辅导老师:刘崭)

我听姥姥讲故事

小记者:袁艺晋 编号:201381 三(4)班

重阳节,我和爸爸妈妈去看望了姥姥。

午后,我和姥姥来到小亭下,我坐在石凳上,姥姥躺在摇椅里。这时,姥姥突然开口道:“我给你讲讲我小时候的事吧。”我饶有兴致地说道:“好啊。”姥姥慢声慢语地开始讲起来:“小时候我们家里很穷,天天吃的就是红薯干、窝窝头,过年才能吃上一顿白面馍……”姥姥说着说着眼睛红了,我连忙从兜里掏出纸巾递给她。“我们虽吃不饱穿不暖,但活可没少干,下地割草、捡麦穗、拾柴火。有的人家更穷,没有饭吃,甚至去吃树叶、啃树枝、吃野草……”

姥姥又说道:“当时,我们全村只有我一个女孩子上了高中,那时上学一周只放一天假,周日从家里背一筐子馍到学校,就是一周的干粮。现在生活条件好了,你们这些娃娃要珍惜大好时光,努力学习!”我握着姥姥那布满老茧的手,轻声说:“姥姥,节日快乐,我一定会努力学习的!”(辅导老师:王艳)

我的姥姥

小记者:焦俊程 编号:201395 三(2)班

我的姥姥今年80多岁了,她特别喜欢我,有什么好吃的总是给我留着。

上了幼儿园以后,每次放学回家,姥姥总是做好了饭在大门口等着我。我上小学后,

为了方便接送,妈妈在学校附近租了房子,去姥姥家的次数也从原来的天天去,到现在只有周末才能去一次。

有一个周末,爸爸妈妈带我回姥姥家,一进门就闻到了香味,我忍不住问姥姥:“姥姥,你做的什么好吃的啊,在大门口就闻到香味了。”姥姥笑嘻嘻地说:“知道今天你要回来,特意给你做的鸽子汤,还做了你最爱吃的饺子,先看一会电视吧,马上就开饭。”

虽然现在姥姥不做饭了,但家里只要有好吃的,她就会给我留着,打电话让妈妈去拿。

这就是我的姥姥,一位普通的老人,一个为了子孙,自己不辞辛苦,默默付出的老人。

(辅导老师:宋静)

家乡的湖

小记者:雷梓娅 编号:201518 四(2)班

大自然中有很多美丽的事物,我最喜欢的就是我们老家的湖。

早晨,湖面一片宁静,就像一面蓝色的镜子,旁边的小山围绕着湖,小山上树的影子倒映在湖面上,就像一座绿色的墙簇拥着湖。如果你从山上往下看,就会看到一幅美丽的山水图。

中午,阳光照射到湖面上,波光粼粼,鱼儿在水面上跳舞,鸟儿在天上唱歌,青蛙和鸭子在岸上“呱呱”“嘎嘎”地为它们伴奏。而这时,在湖边游玩的人渐渐多了起来,他们有的在聊天,有的在拍照,还有的在散步,那场面别提多热闹了。

傍晚,湖面又宁静下来了,湖对岸的灯都亮了,天上的星星照在湖面上,如果你不仔细看,就会以为这是另一个星空。

我爱家乡的湖,爱湖的美丽,爱湖的活泼,爱湖的宁静。

(辅导老师:高晓斐)

一次难忘的游戏

小记者:范嘉驿 编号:201548 四(4)班

“哈哈哈……”教室里传来阵阵欢快的笑声,原来是我们班正在做游戏呢!

上课了,老师笑眯眯地说:“今天我们来做一个游戏——抢凳子!”话音刚落,同学们纷纷举起小手报名参与。非常幸运,这次老师点名让我参加,我心里真是暗自窃喜呀。

伴随着同学们的歌声,比赛开始了,我们几个选手紧张地围着凳子开始转起来,突然,老师大喊一声“停”,我们迅速地去抢凳子坐。我和一位同学同时坐在了同一张凳子上,眼看我就要被挤下来了,这时我用余光一瞥,发现旁边还有一个空凳子,就立刻跑过去,稳稳地坐在了上面。没有抢到凳子的那名同学只好垂头丧气地下去了。凳子越来越少,剩下的选手也越来越少,气氛顿时紧张起来。决胜时刻,同学们一起喊加油,那声音快把屋顶给掀翻了。我们的笑声冲出教室,回荡在操场上空……

今天玩得真开心,我永远也忘不了这次有趣的游戏!

(辅导老师:孟晓芳)